1. Objetost graniastoshupa prawidlowego narysowanego obok jest rowna:

A 32.‘;‘2'”! C. '.’S;‘r) m’
B m' D.25.3m’

2. Oblicz pole powierzchni calkowitef grantastostupa prawidiowego czworokatnego o krawedzi podstawy 6
i wysokosai 5.

3. Suma diugosci wszystkich krawedzi szescianu jest rowna 12 cm. Objetose tego szescianu wynost:
A 12em’ B. 1em’ C 8cm’ D. 24cm’



4.

6.
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Uzupeinij nazwy odcinkow oznaczonych literami:
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Ostroslup o podstawie osmiokata ma:
A. 8 krawedzi, 8 wierzcholkow, 8 sclan C. 24 krawedzie, 16 wierzchotkow, 10 scian
B. 16 krawedzi, 1 wierzcholek, 9 saan D. 16 krawedzi, 9 wierzcholkow, 9 scian

Objetosé astroshupa prawidiowego czworokatnego o krawedzi podstawy 3 cm | wysokosci 4 cm wynosi:
A 12cm’ B. 16cm’ C. 48cm’ D. 36cm’

Na rysunku obok przedstawiono siatke ostroshupa prawidlo-
wego. Oblicz pole powierzchni bocznej | pole powierzchni
catkowite| tego ostrostupa. Zaznacz wlasciwg odpowiedz,

APy = 36, P, = 8]
B.Py = 36, P, = 45 < >
C.Py =72, P, = 81
D.Py = 72, P, = 45
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8. Czy na oklejenie wszystkich Scian danej bryly wystarczy papleru z arkusza o wymiarach 30 cm x 0,6 m?
Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

szescian o krawedzi 15 cm | [ TAK | |NIE
graniastoshup prawidlowy trojkatny o wysokosci 30 cm i krawedzi pod- ClTAak | NIE
stawy 20cm

czworoscian foremny o krawedzi 20 cm | TAK | | NIE

9. Oblicz objetosé grantastoshupa prawidiowego przed-
stawlonego na rysunku obok. o -




